

一次坚持,实现了一个女孩的环保创业梦;一次尝试,成就了光彩人生的新起点;一次调查,开启了深山创业的新旅程……“大众创业、万众创新”,崇阳的一个个创业故事,向人们传递着激情与力量。

张玉晶:含着泪水在奔跑

“每一个成功的人都是含着泪水在奔跑。”7年的苦心经营,张玉晶用自己的故事,诠释着这句话的意义。

“看,这就是安馨保洁,取安宁又温馨之意!”25日,张玉晶讲述了自己的创业故事。2009年,大学毕业的张玉晶贷款10万元,在崇阳县城创立湖北安馨保洁有限公司。

当年9月,首笔单子是给一家餐饮做

保洁,但收账屡屡受挫,餐饮老板避而不见。一天,她在餐饮店等到深夜11点,家里4个月大的女儿闹着吃奶,无奈之下,她让老父亲抱女儿来店里,在卫生间喂奶。餐饮店老板倍感愧,才把账结了。

2010年,张玉晶接单组织100多人,快马加鞭连干3昼夜,如期清理掉县城主干道的“牛皮癣”。这一次,她意识到,要有

汪台华:功夫不负有心人

在县城白鹭街29号,80平方的店面上赫然写着“齐创光电安防科技有限公司”,店里摆放着各种LED牌、安防器材、电脑耗材。25日,记者赶到时,汪台华正满头大汗地蹲在制作间内,专注做LED。

见到记者,他连忙站起,拿起遥控对着背景墙,伴随着音乐,墙面开始出现画面和文字。“远一点看,效果更好,这就是公司做

叶学锋:坚持一步一脚印

“为什么选择养羊作为创业?”26日,面对记者的提问,叶学锋描述了他心中的市场前景——

羊肉市场价格是净肉35元每斤,本地消费者普遍喜欢吃羊肉火锅,羊肉供不应求。以崇阳为中心,羊肉不仅可供本土市场消费,还可供武汉、长沙等地市场。

2011年,27的叶学锋毅然从工作了5年的企业辞职,从深圳回乡创业。经广泛调查,他发现本土只有5家专业养羊公

司。嗅到商机的叶学锋,投资80万在铜钟乡马桥村创办起山羊基地。

创业总伴着艰难。专业人员的稀缺,养殖技术和管理经验的不足,资金运转的困难,都让叶学锋忧心忡忡。他四处周转,洽谈业务,基地生意逐渐有了起色。

“创业,一定要有个好的心态,要一步一步脚印地走下去。”叶学锋说,创业中最开心的事,是为小羊羔接生。

以前,叶学锋只在书本和网络上了解

LED光电公司。

汪台华说,毕业后,恰逢南下打工热潮,他只身前往深圳打工,期间接触了很多电子信息知识,于是,毅然辞职回乡创业。

公司成立不久,在和一个外地公司竞标时,遭遇“滑铁卢”。县里一个大项目的亮化工程招标,外地公司承诺5年售后服务,而汪台华的公司处于初创期,没有足够

羊的生长,第一次为小羊羔接生时,他“手都在颤抖,兴奋得睡不着觉”。

叶学锋用剪刀把母羊的脐带剪断,再用干布把羊羔身上擦干,挤出母羊最初的几滴乳汁,帮助羊羔吃到第一口奶。目睹新生命从自己手上诞生,叶学锋很自豪。

一直以来,叶学锋都信心满满。他说,农牧产业是一个投资大、见效慢的产业,需要稳打稳扎。目前崇阳的养羊基地越来越多,一旦形成规模,就可以整合资源,辐射

大的前途,亟需转型发展。

随后,她把爱人“逼”赴深圳学习行业经验。一年下来,爱人在深圳洁公司对学到了不少先进经验。

2012年,通过重重审核,安馨获得商务部18万元扶持资金。她借此更换设备,调整项目经营,开始和企事业单位、商场建立长期合作关系,年完成大型业务30多起,营业额突破200多万元。

谈及未来,张玉晶期待引进更先进的管理模式,让安馨做出崇阳。

的人力和财力来支撑5年的售后服务,亮化工程项目建设花落他家。

面对创业困境,汪台华咬紧牙关,他坚信“不经历风雨,怎么见彩虹”。为确保产品领跑全县,他经常派遣技术人员远赴深圳、福建、武汉等地学习,并参加各地的安防、广告方面的大型展会。

功夫不负有心人。2014年,公司承包制作县十字街最大的LED屏,看着用智慧和汗水打造的产品在繁华街头闪烁,并被大家肯定,汪台华十分高兴。

本地及周边市场。

编后:当前,创业主体正由小众、精英走向大众,我市也出台了一系列优惠政策,鼓励大众创业、万众创新。在这种背景下,既要鼓励有志青年积极投身创业热潮,也要警醒创业者结合自身优势,深入开展市场调查,充分利用当地有利资源,提高创业成功率。

新闻聚焦

一夜大雨,积水淹到楼梯口,

温泉一小区遭“水漫金山”

本报讯 记者夏正锋报道:29日,家住温泉茶花路湖北科技学院老医学院职工宿舍的朱先生致电本报称,头天夜里下大雨,他们小区遭遇“水漫金山”,积水淹到了楼梯口,导致小区30余户居民无法出门。

记者随后赶到该小区看到,地面积水刚刚退去,墙上近一米高的水印依然清晰可见。不少居民正在整理被水淹过的家具,清扫房间的淤泥。

“小区只有一条出去的路,被水淹了,孩子今天上学也迟到了。”罗女士见记者赶来,抱怨道。

“我是最早起床的,大概5点多的时候,水已经淹到这个楼梯口了,我是淌着齐腰深的水出去的。”舒先生是一名送报员,他的摩托车停在楼梯间,已经被水泡坏。无奈之下,舒先生只得找朋友借了一辆车才把报纸送完。

“停在路边的摩托车淹的只剩下两个后视镜,水最深的时候有1米多。”居民胡广瑞指了指他的两辆车,有点痛心。

据小区住户反映,去年腊月,他们请人专门疏通了下水道。按昨晚的雨量估计,应该不至于淹得这么厉害,2010年发大水的时候都没怎么积水。

爆料人朱先生说,挨着他们小区的一



栋楼盘最近这两天在做下水道,他们堵了下水道,今早找人让他们那边疏通之后,这边才退水。

除了摩托车,电动车,一楼部分住户的电视、空调、冰箱、沙发等家电和家具也遭

到不同程度受损。据初步估计,有的住户损失过万元。

目前,该小区受灾居民正在找希望桥社区的管理人员,希望有人能出面协调处理此事。

新闻热线
18907249111
您也可以通过新浪微博@咸宁日报留言

无人管教走上歧途

10多名流浪少年成“惯偷”

本报讯 记者王莉、通讯员程乔报道:无人管教,整天泡网吧,没钱了就撬门砸窗盗窃。近日,通山一伙少年因多次在温泉城区盗窃被拘留下。

17日凌晨2时许,城区银泉大道一家副食店的卷闸门被人撬开,所幸店主庞先生发现及时,店内存放的1000多元现金没有被偷走,只丢失了一些零食。当天下午4时许,坐在店外聊天的庞先生突然发现3个熟悉的身影从眼前经过,想起早上看过门外的监控,视频里的3个小偷身影和眼前刚经过的3人非常相似。

庞先生立即让朋友报了警,自己则尾随在3人身后。一会儿,闻讯赶来的温泉公安分局岔路口派出所民警将3人带走。顺藤摸瓜,该所民警抓获了一个涉案人数达十多人的犯罪团伙。

民警调查发现,该团伙中年龄最大的不过17岁,最小的只有14岁,均已辍学。他们有的父母离异,有的是单亲家庭,有的父母在外打工。因长期无人管教,这些人整天泡在网吧打游戏,并因此结识成了“好哥们”。

没钱花了,这十多人三个一伙、五个为伴地来到咸安、温泉、黄石等地,深夜去撬门砸车窗盗窃。

该所民警尝试与其家长取得联系,得到答复均是“管不了”。

办案民警告诉记者,这十多人曾多次盗窃,但因是未成年人,针对案件情况,他们不负法律责任。每次抓获对其进行批评教育后,就让家长接走了,这也导致了他们的犯罪行为愈加猖狂。

目前,案件正在进一步调查。

莫让青春过早凋零

○ 王远远

通山十余名少年因长期无人管教,成了流窜各地作案的惯偷。过早凋零的青春,令人不胜唏嘘。

这些孩子早早辍学,父母称“管不了”,收容青春的场所只剩下网吧,监管处一片空白。

北京团市委发布的最新调研报告显示,青少年首次不良行为的平均年龄为12.25岁。这意味着,很多青少年在初中一年级,甚至更早就有了不良行为。

这足以引起我们的警惕。经济发展带来了物质生活的极大改善,也让社会环境的复杂程度加剧,青少年成长中面临的各种诱惑与日俱增。对物质生活的过度追求、对网络游戏的依赖沉迷、精神世界的迷茫空虚,都可能导致青少年出现不良行为,甚至走上违法乱纪的道路。

青少年的教育是社会和谐健康发展

的重要课题,家庭、学校、社会都肩负着不可推卸的责任。

对青少年而言,家庭应当承担起首要责任。研究证明,父母行为习惯良好、家庭关系和谐的孩子,更容易形成阳光、健康的心理。“养不教,父之过。”父母切不能以任何理由,把孩子的教育问题全盘推向社会和学校。

对留守儿童、单亲家庭、离异家庭的孩子而言,学校除了关心其知识和技能的学习,要把更多关注的目光放在孩子健康心理的培养上。有关部门要严格督促九年义务教育制度的落实,同时建立起社会公共服务机构,避免出现监管空白。

新闻点评

余红岚要求组工干部带头践行“三严三实”

本报讯 记者黄柱、通讯员咸组宣报道:29日,市委常委、组织部长余红岚为市委组织部机关全体干部、各县(市、区)党委组织部部长和分管副部长、市委党校和市委老干部局处级以上领导干部讲授“三严三实”专题党课。市政协副主席、市委组织部常务副部长周辉庭主持会议。

余红岚指出,“三严三实”是新形势下全面从严治党的高度凝练,要深刻认识其重要意义。开展“三严三实”专题教育,是深入推进全面从严治党的重大举措,是继承和发扬组织部门优良作风的重要契机,是不断推进组织工作创新发展的主要动力。

余红岚强调,践行“三严三实”组工干部要带头,必须发扬“竹、梅、莲、松、牛、苔”六种精神。严以修身,要如“竹”,要在学习中坚定理想信念,在磨练中增强党性修养,在坚守中提升道德情操;严以用权,要如“梅”,要清楚权力的来源,恪守权力的边界,掌握用权的方法;严以律己,要如“莲”,要自重自省,慎独慎微,不蔓不枝;谋事要实,要如“松”,要掌握实情,尊重规律,久久为功;创业要实,要如“牛”,要强化责任担当,坚持真抓实干,勇于改革创新;做人要实,要如“苔”,要有大志,有大智,有大爱。做到修身如竹、用权如梅、律己如莲、谋事如松、创业如牛、做人如苔。

省妇联来咸开展关爱女性活动

慰问“两癌”贫困母亲

本报讯 记者徐世聪、通讯员范威、汪琼辉、叶娅报道:28日,省妇联副主席钱银芝一行来到我市,开展“关爱女性、防治两癌”暨贫困母亲救助慰问活动,市委常委、统战部长张方胜陪同。

钱银芝一行来到通山县杨芳林乡,组织企业代表,为25位“两癌”贫困母亲捐赠了近26万元的款物。

据悉,我市从2012年启动农村妇女“两癌”免费检查以来,已有16万余名妇女进行了免费检查,阳性目标人群得到了有效的救助帮扶,提高了我市农村妇女“两癌”早诊早治率,广大妇女身心健康得到保障。今年,我市将幕阜山区贫困妇女“两癌”免费检查纳入了市政府十件实事工程。

钱银芝说,希望咸宁建立市县两级“两癌”救助工作长效机制,进一步提高“两癌”检查准确率,保证筛查质量,让这项工作叫响全省全国;广大妇女同胞要从关爱自己开始,以身作则,以家庭建设促进社会建设,为促进社会主义精神文明建设贡献力量。

张方胜要求各级各部门高度重视妇女“两癌”检查工作,将“两癌”检查工作落到实处;卫计、妇联等部门要承担主体责任,加大组织宣传、协调监督;希望更多慈善机构和热心人士积极参与到关爱女性健康行动中。

六一前夕

市领导走访慰问少年儿童

本报讯 记者饶红斌报道:29日上午,在六一儿童节来临之际,市领导张方胜、镇方松走进幼儿园和学校,向少年儿童们送去节日的祝福,向辛勤工作的老师们的致以亲切问候。

“小朋友节日好!很高兴能与大家一起分享快乐!”在市直机关幼儿园和市交通幼儿园,市领导与学生家长一起观看了汇报演出。

看到孩子们一张张活泼开朗的笑容,市领导非常高兴地叮嘱说,孩子是祖国的花朵,祖国的未来,民族的希望,一定要做好幼儿教育工作,让孩子们健康快乐地成长,希望在各方共同努力下,不断提升幼儿园的办学条件和管理水平,给孩子们创造一个更加良好的成长环境。

在市实验小学和外国语学校,市领导详细了解了美育节活动安排,参观了师生们的创意手工作品展,与孩子和教职员们亲切交谈。希望孩子们珍惜当前良好的学习环境,胸怀远大理想,认真学习本领,汲取更多更丰富的知识,为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”而努力奋斗;希望老师们爱岗敬业,加强学习,提高业务能力,潜心教书育人,为学生树立良好榜样,用真情给孩子更多的关爱和帮助;希望学校切实加强教育教学管理,进一步提高办学质量和水平,让孩子们能在校园中拥有快乐童年和美好未来。

我市与新疆温泉县签订协议

推进产业援疆工作

本报讯 记者闻俊报道:29日,我市召开对口援助新疆温泉县产业对接会,并签订《推进产业援疆合作协议》。副市长刘太宗出席会议。

会上,温泉县介绍了该县经济社会发展情况,并就当地工业发展、旅游资源、矿产资源、招商引资政策及项目等情况作了详细介绍。我市相关部门就绿色食品加工、旅游发展思路、棉麻加工产业等与当地相关负责人进行交流,并现场组织咸宁高新区、县市区部分企业及我市部分旅游投资企业与温泉县进行招商引资洽谈。

市经信委、招商局、旅游局还与温泉县签订《推进产业援疆合作协议》,目的是充分发挥温泉县资源优势和我市产业优势进行互补,扎实推进产业援疆工作。协议从技术人才培养、基础设施建设、产业转移对接等方面达成一致意见。

刘太宗要求,援疆工作无小事,援疆部门要与温泉县通力合作,在尽力而为上做文章,一手抓“输血”,一手抓“造血”,重点抓“造血”,创新更多合作形式,开创两地合作发展新局面。